

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 39 (8924)

26

ЧЕТВЕРГ

26 сентября 2019 года



**СИБУР
наращивает
мощности.**

2-я стр.



**На бизнес-
выставке.**

3-я стр.



**Откройся
творчеству!**

7-я стр.



**О безнадзорных
замолвите
слово...**

9-я стр.



«Кросс Нации - 2019»

Первая акция субботнего дня – торжественный вынос огромного полотнища Флага России под живое исполнение Гимна страны. Нягань Всероссийский день бега «Кросс Нации» 21 сентября поддержала самым массовым осенним спортивным мероприятием.



МЕСТО ВСТРЕЧИ – НЯГАНЬ-ЮГРА



В «Событиях России»

В Новосибирске подвели итоги регионального этапа форума «События России».

Вторая ступенька пьедестала почета в номинации «MICE. События деловой направленности в сфере предпринимательства и финансов» досталась няганскому проекту «Бизнес-выставка «Товары и услуги». Изначально он прошел отборочный этап и вышел в финал регионального этапа Дальневосточного, Сибирского, Приволжского и Уральского федеральных округов. А в номинации «Культура. Спектакли, театральные сезоны или премьеры» отметился Няганский театр юного зрителя. Вторая драматургическая лаборатория для подростков «Я есть!» удостоена диплома III степени. Экспертный совет Премии отметил этот творческий проект

в числе лучших от представителей субъектов четырех федеральных округов. Теперь наших театралов и предпринимателей ждет участие в общероссийском финале Премии «События России» в Москве, который состоится в ноябре.

Без формализма

Заседание оргкомитета по подготовке к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне заместитель главы Нягани О.В. Михайлец провела 18 сентября.

Это не первое такое заседание, подготовка к 75-летию Великой Победы в Нягани начата практически сразу после того, как мы отметили 74-ю годовщину. Перечень рассмотренных вопросов значителен, своими предложениями, новыми проектами, в целом видением работы, которую необходимо выполнить, поделились руководители и специалисты практически всех

сфер жизнедеятельности муниципалитета: образования, культуры, спорта, городского хозяйства, социалки, СМИ... Разумеется, не обошлось без участия лидеров общественно-патриотических и ветеранских формирований. Как отметила О.В. Михайлец, мы готовимся к великой годовщине, необходимы тщательная подготовка, приведение в образцовый порядок знаковых мест, в рамках праздничных мероприятий состоятся полюбившиеся горожанам акции, рассматриваются новые проекты и форматы. Места формализму в этой работе нет, все инициативы и акции должны запомниться горожанам, не оставить никого равнодушными, вовлечь в ряды участников.

Алексей АЛЕКСАНДРОВ.

Место и время – на ваш выбор

Няганская городская поликлиника расширила

Организаторы во главе с коллективом ДЮСШ им. А.Ф. Орловского постарались. Беговой трассой для горожан стала главная улица города – со стартом от ТРЦ «Оазис Глаза» и финишем на центральной городской площади. С пожеланиями захватывающей спортивной борьбы и хорошего отдыха на свежем воздухе к землякам обратилась заместитель главы Нягани О.В. Михайлец. Затем состоялась флешмоб-разминка. Праздничной настрой задали участники костюмированного забега. После них на старт вышли самые маленькие бегуны – мальчишки и девчонки 2007-2009 годов рождения, затем – юноши и девушки, и так до ветеранских забегов. Особенно тепло горожане приветствовали спортсменов с ограниченными физическими возможностями, совершивших забег «Равные – равным». Яркой точкой спортивного праздника стал общий массовый забег. Люди разных возрастов преодолели разные дистанции. Победители и призеры получили кубки, медали, дипломы, сертификаты. Владимир Плеханов стал самым юным участником кросса, самым возрастным бегуном признан Леонид Михайлович Жданов... Своих героев нашли и награды, причитающиеся лидерам разнообразных площадок, состоявшихся в ходе «Кросса Нации». После такого впечатляющего «закрытия» летнего спортивного сезона самое время переключаться на няганский зимний период ЗОЖ.

Алексей ЛУЧКИН.

адреса проведения вакцинации против гриппа.

Таким образом, начиная с 23 сентября каждый житель города может получить бесплатную прививку против гриппа по пяти адресам в различных районах города. Вакцинация против гриппа проводится: в «Поликлинике профилактических медицинских осмотров» (ул. Сергинская, 14, кабинет № 12, в будние дни с 14.00 до 17.00); в терапевтическом отделении по адресу: 1 микрорайон, дом 50, кабинет № 7, с 10.00 до 15.00; в головном здании учреждения по адресу: ул. Уральская, 1, кабинет № 203, с 08.00 до 13.00; в кабинетах участковых терапевтов (включая терапевтические отделения по адресам: ул. Чернышова, 13, блок 2, 7 микрорайон, дом 1, часы приема – согласно графикам работы врачей). Не откладывайте процедуру на завтра, сделайте прививку сегодня.

Марина ЛЫЗЛОВА.